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Ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά στη 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Άρχισε η νέα σχολική χρονιά από την Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 
2025 σε όλη τη χώρα με τον καθιερωμένο Αγιασμό. Στην 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως τελέσθηκε ο Αγιασμός από 
τους ιερείς σε όλες τις σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων 
και όλα είναι έτοιμα για την έναρξη των μαθημάτων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος τέλεσε τον Αγιασμό στην πόλη της 
Αλεξανδρούπολης κατά σειρά, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο, στο 2ο ΕΠΑΛ, στον 
αυλόγυρο του 1ου Λυκείου, του 1ου, 3ου και Πειραματικού Γυμνασίου και, τέλος, 
στο Μουσικό Γυμνάσιο και Λύκειο της πόλης. Απόλυτα ικανοποιημένος από την 
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τάξη και την ησυχία που επικρατούσε κατά τη διάρκεια του Αγιασμού, ο κ. Άνθιμος 
ευχήθηκε σε όλους καλή σχολική χρονιά, ενώ απευθυνόμενος προς τους μαθητές 
και τις μαθήτριες, τόνισε: «Να είναι μια χρονιά, που θα αφήσει μέσα σας πολλά 
πράγματα, που θα είναι εφόδια για την υπόλοιπη ζωή σας. Ό,τι καλύτερο μπορείτε 
να πάρετε από τους καθηγητές σας, να το πάρετε, να το καλλιεργήσετε».

Και συνέχισε υπογραμμίζοντας ότι «σήμερα, δόξα τω Θεώ, έχουμε την τεχνολογία. 
Αξιοποιήστε την αυτή την ευκολία με τον καλύτερο τρόπο για να ζήσετε σε μία 
κοινωνία πιο άνετη, πιο όμορφη και πιο ευχάριστη από τη δική μας. Μην 
απογοητεύεστε στη ζωή σας από ενδεχόμενα λάθη και αστοχίες. Όλοι κάνουμε 
λάθη, πρώτος εγώ. Ευτυχώς διορθώνονται, όμως, κι έχουμε δίπλα μας ανθρώπους 
που όταν κάνουμε λάθη, είναι εκεί για να μας κρατήσουν από το χέρι».

Ο Σεβασμιώτατος, τέλος, προέτρεψε τους μαθητές, λέγοντας: «Να μην 
υποτάσσεστε σε τίποτα, να είστε όσο πιο υπεύθυνοι μπορείτε, και είστε, για να 
δείτε τη ζωή σας και τον όμορφο κόσμο που πρέπει να ζήσετε χωρίς φόβο και 
χωρίς διακρίσεις» και κατέληξε, υπενθυμίζοντας, για ακόμη μία φορά, ότι «Δόξα 
τω Θεώ, στον τόπο μας, έχουμε ειρήνη, βλέπετε πως αλλού δεν υπάρχει ειρήνη. Να 
την κάνουμε αυτή την ειρήνη, χαρά και ευτυχία».
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